

我市两家院校全省首创技校与本科联合培养模式

培育“本科+技师”高层次技术技能人才

本报讯(记者 尤佳)江苏省2025年现代职教体系贯通培养项目日前公布,作为技师院校与本科院校联合培养“技师+本科”高层次技术技能人才的创新之举,由江苏联合职业技术学院常州技师分院与常州大学合作推出的“5+2”项目引发广泛关注。

随着新能源之都建设的深入推进,常州对复合型高技术技能人才的需求愈发迫切。常州大学与常州技师分院充分发挥办学优势,以学制贯通为突破、课程一体为根本,探索“一体化”贯通培养和“双主体”协同育人的新模式。

学习和技能训练,修满学分且符合学位授予条件,可取得本科毕业证书、学士学位证书和技师技能等级证书,实现“学历+技能”双丰收。

为确项目顺利实施,双方将共同制订项目人才培养方案和学生转段升学方案,并在新生入学后第一学期内公布。转段学生须参加普通高校“专转本”选拔考试报名,并在达到转段要求后完成转段衔接,就读项目后段本科专业,不得转报其他学校和专业。

溧阳高新区—常州大学 聚焦新能源产业 开启“双高协同”

本报讯(郑燕波 张翔 徐怡)6月3日,溧阳高新区—常州大学“双高协同”合作签约暨常州大学技术转移中心技术经理人事务所溧阳分所揭牌活动举行。

4大类20小类应急物资实现智慧化管理 安能常州改造升级 扛起救援“硬核”担当



□本报记者 吴燕翎 通讯员 刘羽

日前,位于新北区的中国安能常州分公司省应急物资储备库内,智能化叉车正根据指令工作:货架缓缓升高至5层货架,将救生艇稳稳叉起,随后自动运输至出口,运送至指定位置。

重要“枢纽站”。仓库占地面积达4000平方米,是目前全省最大的应急物资储备库之一,储备物资涵盖4大类20小类,是防汛防涝工作的坚强后盾,由省应急管理厅统一调度。

援机器人下潜深度达150米,为水下抢险作业提供关键信息支撑……这些先进设备为防汛抢险工作提供了强有力的技术支撑。

邓国华劳模(工匠) 创新工作室落户三井医院

本报讯(李青 阮丽花)6月6日,邓国华劳模(工匠)创新工作室落户新北区三井人民医院。这是我市推动眼科优质资源下沉基层、提升区域眼健康服务能力又一关键举措。

邓国华劳模(工匠)创新工作室依托市三院眼科建立,自成立以来,不断创新技术,如视网膜下注药术、干眼螨虫检测及脉冲激光治疗,以及中医眼针、离子导入、近视防控五位一体传统医学适宜技术,并在医联体合作单位中成功推广。

在专门的抢险救援小型工器具展示区,各类高精尖装备令人瞩目,构建起强大的水陆空立体救援能力:搜救无人机作为空中搜索的“尖兵”,可快速掌握灾区整体情况;水上遥控救援船具备远程操控功能,实现对落水人员的高效救援;水下救

援机器人下潜深度达150米,为水下抢险作业提供关键信息支撑……这些先进设备为防汛抢险工作提供了强有力的技术支撑。

常州晚报爱心车队联盟成员——

高考3天, 为17位考生送考66次

本报讯(记者 舒翼)刚刚过去的3天高考中,“常州晚报爱心车队联盟”成员常州出租车公司雷锋车队、江苏交广网爱心车队常州分队等爱心车队纷纷主动参与爱心接送活动,3天内共爱心接送17人66次。

心接送;爱心“哥”朱德昌的孩子生病住院,他先赶来参加爱心送考,再赶去医院陪护。

大型货运无人飞机飞控系统研发和集成又有新进展

白鲸航线W5000 高升力系统首飞件交付

本报讯(吴燕翎 张含)日前,白鲸航线与中国航空工业集团兰飞在兰州联合举办W5000大型货运无人飞机高升力系统首飞装机件交付仪式,标志着W5000大型货运无人飞机飞控系统的研发和集成又取得重要进展。

作为全球最大的无人货运飞机,W5000于2024年10月18日在位于常州高新区的白鲸航线(常州)科技有限公司制造基地完成总装下线,适航申请也已获得中国民航局的受理。

“标准+评审”双控机制落地常州高新区项目

投资额压降率超10% 实际减少金额超2.6亿元

本报讯(于董艳 财宣)记者6日从市财政局获悉,市投资评审效能中心创新实施“标准+评审”双控机制,并首次运用于常州高新区航空产业园基础设施项目估算评审,实现项目投资总体压降率超10%,实际减少金额超2.6亿元。

将估算指标控制在标准限额内。在保障道路基本功能的前提下,通过三轮次方案比选,推动设计单位对快速路出入口、横断面、老桥利用等专项工程实施优化设计,项目投资估算从最初的25亿元压降至23.14亿元,降幅超7%,充分发挥支出标准上控“天花板”、下可“兜底线”的调控作用。

中国移动 China Mobile 全球通升级计划 移动爱家计划 网龄成长计划 移起AI 中国移动“三大回馈计划”真情上线

法律服务进驻商圈

本报讯(姚婕 夏蔚 王瑞睿)“不用专门跑律所,逛个街的工夫就把法律问题解决了!”近日,在江南环球港5号门北侧的警务室内,某品牌店负责人王女士向值班律师咨询合同纠纷后说。

省安全生产巡查公告

根据省委省政府关于安全生产巡查工作的部署安排,省安全生产第2巡查组定于2025年6月9日至2025年6月30日,对常州市进行安